
 

Notulen OT-MI/FSR-overleg 16-10-2024 
Aanwezig OT-MI 
 

Prof. Dr. M. (Monique) Jaspers , Dr. F. (Floris) Wiesman (online), Dr. E. (Erik) Joukes, 
Notulist van het OT-MI 
 

Aanwezig FSR 
 

Bas Laan, Danyscha Griffith, Maisy Price 

Afwezig OT-MI 
 

 

Afwezig FSR 
 

Daniël van Lammeren, Ivana Djurica, Lieke Linschoten, Splinter Achterveld, Wisse 
Herfst, Sacha Ester 

Gast 
 

 

Notulist 
 

Fabiënne Meurs 

​ ​  
Datum: 16-10-2024​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ Locatie: J0-221 / Teams 
Tijd: 14:00 
 
 

1.​ Opening​ 
Bas opent de vergadering om 14:02.​ ​ ​ ​ ​ ​ ​
​  

2.​ Doorlopen actielijst 
 

Wie Wat Gedaan? 

FSR E-health lab inbrengen bij Project MoFa Lopend 

FSR Floor Biemans mailen over stopcontacten op Plein-J Lopend 

OT-MI Het overzicht van bedrijfsnamen waarmee wordt 

samengewerkt voor gastcolleges delen met de FSR wanneer 

deze gereed is 

Lopend, wordt 

uitgezocht en 

verbreed. 

 

3.​ Mededelingen​ ​ ​  

Er waren geen mededelingen. 

​  

4.​ Vaststellen agenda 

De agenda is ongewijzigd vastgesteld. 
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5.​ Kennismaking en afspraken   

De nieuwe/huidige FSR heeft sinds 02-09-2024 zitting genomen en zou graag het eerste 

overleg met het OT-MI willen gebruiken om kennis te maken en afspraken vast te leggen.  

 

Als er even snel iets geregeld moet worden, kan direct gemaild worden naar de juiste 

personen. Voor algemene zaken kan contact worden gezocht met de secretaris van het 

OT-MI. Verder weten OT-MI en FSR elkaar ook fysiek te vinden. 

 

6.​ Jaarplan overkoepelende thema’s  

De FSR heeft haar jaarplan bijna rond en zou dan ook graag overkoepelende thema’s 

willen bespreken, zodat eventuele aanvullingen of opmerkingen vanuit het OT-MI 

meegenomen kunnen worden. 

 

​ Integratie MI en GEN 

De conclusie uit een eerdere brainstorm bleek: MI doet veel voor GEN, maar andersom 

niet. 

 

Er zal begin november een terugkoppeling komen. Het idee is dat MI-studenten gaan 

meelopen bij wijk-klinieken. Pre-master coördinatoren zijn in gesprek over het samen 

doen van IPE. In het honoursprogramma lopen al een aantal dingen samen, maar dit gaat 

nog niet optimaal. Daarnaast kan gekeken worden naar de zorg-leerlijn in de master MI 

en EPIC in de master MI. Ook kan het ELLLA lab gebruikt worden voor de integratie. 

 

Dit academische jaar liggen er zeker 5 initiatieven, waarop pas het jaar daarna een pilot 

gedaan kan worden. Hierover zijn notulen, gemaakt door Hotze Lont. De FSR kan 

hiernaar vragen, aangezien zij hierover graag wil meedenken.  

 

Mastervoorlichting 

Er is tijdens dit overleg gekeken naar wat er gedaan kan worden voor meer instroom in 

de master. Veel studenten weten niet goed wat zij kunnen doen na de bachelor. Als 

studenten hierover goed geïnformeerd kunnen worden, zou dat fijn zijn voor hen.  

 

Het OT-MI geeft aan geen andere masters aan te bieden dan hun eigen, dat is aan de UVA.  

Binnenkort is er een online voorlichting in de masterweek waar de opleiding MI 

aanwezig zal zijn.  

 

De pre-master zij-instroom is best op orde, daar is het OT-MI blij mee.  

Afgelopen jaren is er een nieuwe pre-master ingezet, hiervoor waren 12 inschrijvingen. 

Er zijn momenteel weer meer inschrijvingen dan dat jaar, het gaat nu richting de 20. 

Als er - inclusief de bachelorstudenten - ongeveer 40 studenten zijn, kan het 

kleinschalige van de huidige opleiding blijven, dit zou dan ook een heel mooi aantal zijn. 
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Het OT-MI merkt daarnaast op dat uit de SR-enquête van vorig jaar bleek dat er veel 

stress is onder studenten. Bij MI-studenten speelt dit minder ernstig dan bij 

geneeskundestudenten, maar het speelt altijd. Dit valt buiten de scope van het OT-MI, 

maar met de NPO-gelden die nog over zijn, is ze met UvA in contact of zij eens fysiek op 

de faculteit kan komen uitleggen wat de UvA allemaal te bieden heeft, zodat hier meer 

bekend over is. Hopelijk is dit ook met een afsluitende borrel waar veel studenten 

aanwezig kunnen zijn.  

 

Ten slotte geeft het OT-MI aan dat zij het uit de vorige SR-enquête ook opvallend vond 

dat 75% van de studenten niets weet van de chatfunctie van de UvA. Dat viel haar op. 

 

7.​ Informatie rondom ELLLA 

De FSR weet eigenlijk weinig over ELLLA, wat zijn de kosten, hoe zit het met de ruimte, 

wat  moet er gedaan worden?  

 

Het OT-MI geeft aan dat er een apart budget is voor apparatuur in de ruimte. Dit valt 

onder het gereserveerde budget. Echter, valt het slopen van de ruimte in onder het MoFa 

budget. 

 

Met project MoFa is de FSR bezig met een prioriteitenlijst, hoe kan de FSR budget 

bepalen vrij te maken voor ELLLA als zij niet weet hoe het precies in elkaar steekt? 

 

Het OT-MI vertelt dat er al 3 ton beschikbaar is voor de apparatuur in de ruimte, ELLLA 

is op het vizier en het gaat komen, maar er kan geen uitspraak worden gedaan over 

verdere kosten (en hoe en wanneer), dit weet het OT-MI namelijk ook nog niet. 

 

De FSR kan aan Floor Biemans vragen waarom sommige specifieke lokalen niet 

verbouwd  konden worden in het verleden. Waarom is het niet gebeurd? En kan het niet 

alsnog? 

 

Er is nu een mobiel lab, maar het OT-MI wil ‘one way screen’ en vaste apparatuur. Op 

basis daarvan is budget gereserveerd en zijn plannen gemaakt, al 5 jaar geleden. Theo 

heeft 2 weken geleden gezegd dat de 3 ton hiervoor nog steeds gereserveerd staat.  

Linda Dusseljee - Peute heeft destijds de tekeningen gemaakt, en  zij is de 

contactpersoon hiervoor. 

 

De conclusie is dat er tot op heden geen bouw- en kostenanalyse bekend zijn. 

 

8.​ WVTTK​  

Er was niks voor de WVTTK. 

​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​  

9.​ Rondvraag​ ​  
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Volgende week is de jaarplan presentatie van de FSR. Monique geeft aan haar best te 

doen om te komen. 

De inloop en locatie wordt nog gemaild door de FSR. 

 

Het OT-MI heeft nog een tip voor de SR-enquête. Wat meer tabellen in de weergave van 

de resultaten van de SR-enquête zou fijn zijn.  

De FSR is het hiermee eens, ze gaat dat dit jaar anders aanpakken dan vorig jaar. 

 

Het OT-MI is bezig met laatste afstemmingen met TLC, daarna is het jaarplan van OT-MI 

klaar en krijgt de FSR deze. 

 

Ten slotte geeft de FSR aan dat het mogelijk is dat het OT-MI input levert op de 

SR-enquête. 

Het OT-MI zegt graag mee te kijken of vragen niet dubbelop zijn met betrekking tot de 

NSE bijvoorbeeld. Het is de enquête van de SR, maar het OT-MI kan advies geven over de 

vragen en denkt hierbij graag mee. 

​ ​ ​ ​ ​  

10.​ Nieuwe agendapunten 

Er waren geen nieuwe agendapunten. 

 

11.​ Nieuwe actielijst 

Wie Wat 

FSR E-health lab inbrengen bij Project MoFa 

FSR Floor Biemans mailen over stopcontacten op Plein-J 

OT-MI Het overzicht van bedrijfsnamen waarmee wordt samengewerkt voor gastcolleges delen 

met de FSR wanneer deze gereed is 

FSR Hotze Lont vragen naar de notulen over de integratie GEN + MI 

FSR Floor Biemans vragen waarom sommige specifieke lokalen niet verbouwd  konden 

worden in het verleden 

OT-MI Haar jaarplan naar de FSR sturen 

 

12.​ ​ Einde vergadering​  

Bas sluit de vergadering om 14:31​ ​ ​  
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